
  

KGS/GMC BKGS/GMC BKGS/GMC BKGS/GMC BRICORICORICORICO    185185185185    

    

 

SEZIONATRICE VERTICALE MANUALE PER SEZIONATRICE VERTICALE MANUALE PER SEZIONATRICE VERTICALE MANUALE PER SEZIONATRICE VERTICALE MANUALE PER 
TAGLIO PANNELLITAGLIO PANNELLITAGLIO PANNELLITAGLIO PANNELLI    

MANUAL VERTICAL PANEL SAW TO CUT MANUAL VERTICAL PANEL SAW TO CUT MANUAL VERTICAL PANEL SAW TO CUT MANUAL VERTICAL PANEL SAW TO CUT 
PANELSPANELSPANELSPANELS    

SCIE A PANNEAUX VERTICAL MANUELLE SCIE A PANNEAUX VERTICAL MANUELLE SCIE A PANNEAUX VERTICAL MANUELLE SCIE A PANNEAUX VERTICAL MANUELLE 
POUR LE DECOUPAGE DES PANNEAUXPOUR LE DECOUPAGE DES PANNEAUXPOUR LE DECOUPAGE DES PANNEAUXPOUR LE DECOUPAGE DES PANNEAUX    

MANUELLE VERTIKALPLATTENSAEGE FUER MANUELLE VERTIKALPLATTENSAEGE FUER MANUELLE VERTIKALPLATTENSAEGE FUER MANUELLE VERTIKALPLATTENSAEGE FUER 
DAS SCHNEIDEN VERBUNDPLATTENDAS SCHNEIDEN VERBUNDPLATTENDAS SCHNEIDEN VERBUNDPLATTENDAS SCHNEIDEN VERBUNDPLATTEN    

SECCIONADORA VERTICAL MANUAL PAR SECCIONADORA VERTICAL MANUAL PAR SECCIONADORA VERTICAL MANUAL PAR SECCIONADORA VERTICAL MANUAL PAR 
CORTAR PANELESCORTAR PANELESCORTAR PANELESCORTAR PANELES    



 

 

 

 

 

 

 

 

DATI TECNICI – TECHNICAL DATA – DONNEES TECHNIQUES – TECHNISCHE ANGABEN – DATOS TECNICOS 
 

KGS/GMC 
BRICO 185 

 

Lunghezza taglio orizzontale – Lenght of horizontal cut – Coupe utile horizontal – Schnitt laenge –  
Longitud maxima de corte 
 

 

4200 mm 

 

Altezza taglio verticale – Height of vertical cut – Coupe utile vertical – Schnitt Hoehe – Altura maxima de corte 
 

 

1850 mm 

 

Max altezza di taglio orizzontale – Max height of horizontal cut – Max hauteur de coupe horizontal –  
Max horizontal Schnitt Hoehe – Max altura corte horizontal 
 

 

1700 mm 

 

Spessore di taglio – Depht of cut – Profondeur de coupe – Schnittiefe – Espesor maximo de corte 
 

 

45 mm 

 

Potenza del motore – Motor HP – Moteur HP – Motor HP – Potencia del motor 
 

 

3  hp 
 

Diametro lama principale – Diameter main saw blade – Diametre lame principal – Durchmesser Kressae Geblat-   
Diametro sierra principal 
 

 

250 mm 

 

Giri della lama principale – Circular saw speed – Tour de la scie principal – Drehzahl Saegeblatt –  
Regimen eje sierra 
 

 

3000  U/min’ 

 

 

- Gruppo di taglio 
-Saw unit 
-Grpoupe coupe 

-Gangises schneidaggregat 

-Supporto intermedio ribaltabile 
-Intermediate turnover support 
-Support intermediaire escamotable 
-Zwischen- Klappanschlag 

-Soporte intermedio volcable 
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